
KPI Template ในแผนปฏบิัติราชการประจาํปงบประมาณ พ.ศ.2558 ของคณะศึกษาศาสตร (รอบ 12 เดือน) 
 
 

 
ชื่อตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 

(ระดับผลลัพธ/ผลผลิต) 
หนวยวัด 

 
นํ้าหนัก 
(รอยละ) 

ผลการดําเนินงานในอดีต  
เปาหมาย 

2558 

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน 

2555 2556 2557 1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
คาคะแนน 

ที่ได 
คะแนนถวง

นํ้าหนัก 
กลยุทธที่ 1  สรางโอกาสการศึกษาระดับอุดมศึกษาดวยระบบที่หลากหลาย 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 1  โครงการประชาสัมพันธนักศึกษาใหม 
1. จํานวนนักศึกษาใหม คน 4.76 6,381 4,572 3,666 3,000 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 6,295 5.00 0.2380 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 2  กิจกรรมการจัดการเรียนการสอนเพื่อผลิตบัณฑิต 
1. จํานวนบัณฑิตที่ไดมาตรฐาน คน 4.80 3,476 3,376 3,558 2,500 2,300 2,400 2,500 2,600 2,700 N/A 1.00 0.0476 
กลยุทธที่ 2  :  สงเสริมการจัดบริการทางวิชาการแกชุมชนและสังคม 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต :  โครงการบรกิารวิชาการและวิชาชีพแกชุมชนและสังคม 
1. คาเฉลี่ยระดับความพึงพอใจของผูรับบรกิาร ระดับ 4.76 4.21 4.27 4.31 3.51 1 2 3 4 5 4.47 4.47 0.2128 
2. คาเฉลี่ยระดับผลสัมฤทธ์ิของการนําไปใชประโยชน ระดับ 4.76 - - 4.56 3.51 1 2 3 4 5 4.42 4.42 0.2104 
3. รอยละของการบรรลุวัตถุประสงคการใหบริการทาง

วิชาการมาใชพัฒนาการเรียนการสอน 
รอยละ 4.76 - - - 20 10 15 20 25 30 33.33 5.00 0.2380 

กลยุทธที่ 3 :  สงเสริมการอนุรักษ การทํานุบํารุงศลิปวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถ่ิน 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : โครงการอนรุกัษและสงเสรมิเอกลักษณศลิปวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถ่ิน 
1. คาเฉลี่ยระดับความพึงพอใจของผูรับบรกิาร ระดับ 4.76 4.28 4.38 4.53 3.51 1 2 3 4 5 4.66 4.66 0.2218 
2. รอยละของหลักสูตรที่บรรลุวัตถุประสงคสอดแทรก

ศิลปวัฒนธรรมกับการเรียนการสอนและกจิกรรม
นักศึกษา 

รอยละ 4.76 - - - 20 10 15 20 25 30 33.33 5.00 0.2380 

 
 
 
 
 
 
 



 
ชื่อตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 

(ระดับผลลัพธ/ผลผลิต) 
หนวยวัด 

 
นํ้าหนัก 
(รอยละ) 

ผลการดําเนินงานในอดีต  
เปาหมาย 

2558 

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน 

2555 2556 2557 1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
คาคะแนน 

ที่ได 
คะแนนถวง

นํ้าหนัก 
กลยุทธที่ 4 :  พัฒนาคุณภาพและมาตรฐานการศึกษาของคณะศึกษาศาสตรตามอัตลักษณและเอกลักษณ 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 1  โครงการเตรียมความพรอมเขาสูความเปนอาเซียน 
1. รอยละของการบรรลุเปาหมายของแผนเตรียมความ

พรอมสูการเปนประชาคมอาเซียน 
รอยละ 4.76 100 100 100 90 60 70 80 90 100 100 5 0.2380 

โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 2 โครงการพฒันาสงเสริมกิจกรรมนักศึกษาที่สงเสรมิผลการเรียนรูตามกรอบ TQF 
1.  คาเฉลี่ยระดับความพึงพอใจชองผูเขารวมโครงการ ระดับ 4.76 4.02 4.38 4.64 3.51 1 2 3 4 5 4.00 4.00 0.1904 
2. คาเฉลี่ยระดับผลสัมฤทธ์ิของการนําไปใชประโยชน ระดับ 4.76 - - 4.23 3.51 1 2 3 4 5 4.35 4.35 0.2071 
3.  ระดับความสําเร็จของกระบวนการกิจกรรมพัฒนา

นักศึกษา 
ระดับ 4.76 - - - 4 1 2 3 4 5 5.00 5.00 0.2380 

โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 3 โครงการสาํรวจประเมินความพึงพอใจของผูเรียนทีมี่ตอคุณภาพการจัดการเรียนการสอนและสิ่งสนบัสนุนการเรียนการสอน 
1. คาเฉลี่ยระดับความพึงพอใจของผูเรียน รอยละ 4.76 - - - 3.51 1 2 3 4 5 4.42 4.42 0.2104 
กลยุทธที่ 5  :  พัฒนาคณาจารยและบุคลากรทางการศกึษา 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 1 โครงการพฒันาอาจารยและบุคลากรสายสนับสนนุ 
1. คาเฉลี่ยระดับความพึงพอใจของผูเขารวมโครงการ ระดับ 4.76 4.16 4.22 4.64 3.51 1 2 3 4 5 4.51 4.51 0.2147 
2. คาเฉลี่ยระดับความคิดเห็นของการนําไปใชประโยชน ระดับ 4.76 - - 4.58 3.51 1 2 3 4 5 4.32 4.32 0.2056 
3. รอยละของการบรรลุผลสมัฤทธ์ิของแผนพัฒนา

บุคลากรและการปฏิบัติตามจรรยาบรรณวิชาชีพ
คณาจารย 

รอยละ 4.76 - - - 90 80 85 90 95 100 95 4.00 0.1904 

กลยุทธที่  6  :  พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อการเรียนรู 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต  : 1 กิจกรรมผลิตกระบวนวิชาโดยใชสื่อการสอน e-Learning ในระดับปริญญาตร ี
1. จํานวนวิชาที่เพ่ิมขึ้น วิชา 4.76 1 1 1 1 - - 1 2 3 1.00 3.00 0.1428 
 
 
 
 
 



 
ชื่อตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 

(ระดับผลลัพธ/ผลผลติ) 
หนวยวัด 

 
นํ้าหนัก 
(รอยละ) 

ผลการดําเนินงานในอดีต  
เปาหมาย 

2558 

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน 

2555 2556 2557 1 2 3 4 5 
ผลการ

ดําเนินงาน 
คาคะแนน 

ที่ได 
คะแนนถวง

นํ้าหนัก 
กลยุทธที่  7  :  สงเสริมสนบัสนนุการวิจยัและเผยแพรองคความรู 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 1 โครงการทนุวิจัยหรืองานสรางสรรค 
1. รอยละของจํานวนบทความวิจัยและบทความวิชาการ

ที่ไดรับการตีพิมพเผยแพร(ในรายงานสืบเน่ืองจากการ
ประชุมวิชาการระดับชาติ/นานาชาติหรือในวารสารที่
ปรากฏในฐานขอมูล TCI (กลุม1และ 2) ตอจํานวน
อาจารยประจําและนักวิจัยประจํา 

รอยละ 4.76 - - - 15 10 12.5 15 17.5 20 5.78 1 0.0476 

โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 2 โครงการทนุวิจัยวิทยานพินธหรือศิลปะนิพนธ 
1. รอยละของจํานวนบทความวิจัยของผลงานระดับ

ปริญญาโทของผูสําเร็จการศึกษาที่ไดตีพิมพหรือ
เผยแพรตอจํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท 

รอยละ 4.76 - - - 10 5 7.5 10 12.5 15 N/A 1 0.0476 

กลยุทธที่  8  :  สงเสริมการมีสวนรวมของประชาชนและนักศึกษาในการบริหารงานของคณะศึกษาศาสตร 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 1  โครงการศกึษาศาสตรรบัผิดชอบตอสังคม 
1. ระดับความพึงพอใจของผูเขารวมโครงการ จํานวน 4.76 - - - 3.51 1 2 3 4 5 4.35 4.35 0.2071 
2. ระดับความคิดเห็นในประโยชนที่ไดตอสังคมและ

ชุมชน 
ระดับ 4.76 - - - 3.51 1 2 3 4 5 4.20 4.20 0.1999 

กลยุทธที่  9  :  พัฒนาระบบบรหิารงานการศึกษาของคณะศึกษาศาสตรใหเปนไปตามหลักธรรมาภิบาล 
โครงการ/กิจกรรม/ผลผลิต : 1   โครงการบริการและการจัดการความเสี่ยงของคณะศึกษาศาสตร 
1. ระดับความสําเร็จของผลการประเมินระบบบริหาร

ความเสี่ยง 
ระดับ 4.76 - - - 3.51 1 2 3 4 5 1.25 1.25 0.0595 

  100            3.8060 
 
 
ผูรับผิดชอบตัวช้ีวัด : …………ผศ.ทิพย  หาสาสนศรี     ……. โทร.......... 8312 ..... 
ผูรวบรวมขอมลู : ………....... คุณสมชาย    กองเปง     …… โทร.......... 8339 ….. 


